
Ata da 6º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura da 

Câmara Municipal de Costa Marques Rondônia. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, sob a Presidência 

do Vereador Mauro Sérgio Costa que, declara aberto os trabalhos da 6º Sessão Ordinária 

no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura da Câmara Municipal de Costa Marques 

Rondônia. E convidou o Vereador Clebson Gonçalves da Silva para que, se faça a leitura 

do versículo da Bíblia, e logo após, solicitou a leitura da ata da Sessão anterior o qual foi 

dispensada por unanimidade dos presentes; Passamos aos expedientes Oriundos: 

Expedientes Oriundo do Prefeito (não há expediente); Expediente Oriundo Diversos ( não 

há expediente); Expediente Oriundo do Vereador (não há expediente); Em seguida 

passamos a Ordem do Dia: - Apresentação do Balancete Financeiro da Câmara Municipal 

de Costa Marques, referente ao mês de fevereiro de 2019; Respeitando a sequência 

passamos antes da Ordem do Dia  para o pequeno expediente: Onde os Vereadores 

inscritos por ordem de chamada poderão fazer uso da palavra pelo prazo de (05) cinco 

minutos sem direito a parte: Consta-se inscrito os Srs. Vereadores: Clebson Gonçalves da 

Silva; Elizeu Aparecido Biazini; Fabiano Mata Os Pinto da Vitória; Neusa de Souza Neto e 

Sérgio Pinheiro da Silva que, dispensaram o uso da palavra no pequeno expediente: 

passamos-se a Ordem do Dia: - Apresentação do Balancete Financeiro da Câmara 

Municipal de Costa Marques, referente ao mês de fevereiro de 2019; - Apresentação  da 

Indicação Verbal de nº 016/SPS/FV/AAN/CG/EB/2019, de autoria dos Vereadores: Sérgio 

Pinheiro da Silva; Fabiano Mata Os Pinto da Vitória; Antônio Augusto Neto; Clebson 

Gonçalves da Silva e Elizeu Aparecido Biazini que, Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretária Municipal de Saúde, aquisição de materiais, ou seja, implementos de 

segurança para a sala de Raio-X. tal justificativa se faz necessário que esse Parlamentar 

esteve na Unidade Mista Hospitalar, e observou que na sala do Raio-X, não contém 

nenhuma proteção de materiais para o Servidor utilizar, quanto ao paciente que necessita 

de ser atendido pelo aparelho do Raio-X. o qual foi deferido pela mesa Diretora na 6º 

Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura do dia 25 de março 

de 2019. Em seguida passamos-se ao grande expediente, onde os Vereadores inscritos 

poderão fazer uso da palavra pelo prazo de 15 (quinze) minutos com direito a parte; Consta-

se inscrito por ordem de chamada o Vereador Clebson Gonçalves da Silva que, após os 

cumprimentos de praxe disse: sobre a Saúde muitos problemas a serem resolvidos tem 

que tomarem providências o Sr. Prefeito junto com o Secretário de Saúde; Dizer que as 

pessoas gostam de criticar muito os profissionais da Saúde, sabendo que, fazemos de tudo 

para ajudar o paciente. Obrigado! Consta-se inscrito por ordem de chamada o Vereador 

Elizeu Aparecido Biazini que, após os cumprimentos, de praxe disse: nessa semana me 

deparei na Linha 14ª estrada se encontra em uma situação precária, no qual esse 

Parlamentar solicitou para a Secretaria de Obras legalidade de condições para 

cascalhamento da estrada que até hoje não foi resolvido, no qual os moradores da Linha 

14 já reclamam demais para trafegar no local; Dizer que espero melhoras para essa Linha 

14 em prol de ajudar os moradores trafegar para seu trabalho no dia a dia; Dizer que estou 

muito indignado com a situação da Saúde na parte dos agendamentos para deslocar os 

pacientes do Distrito de São Domingos do Guaporé, através do ônibus que se encontra 

muito lotado prejudicando os pacientes do Distrito, deverá ser tomado Sr. Presidente 

Vereador Mauro Sérgio Costa providências com essa situação no qual, os pacientes estão 

indignados sem haver solução e me procura esse Parlamentar, muita falta de 

responsabilidade do secretário de Saúde. Obrigado! Consta-se inscrito por ordem de 

chamada o Vereador Sérgio Pinheiro da Silva que após, os cumprimentos de praxe disse: 

As Comissões permanente CCJRF e COEF deu seus pareceres nos projetos de Leis de 
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recursos Parlamentares Financeiros para o bom trabalho de execução em nosso município, 

no qual esperamos que o Poder Executivo Municipal aplique com a máxima urgência, esses 

recursos Parlamentares, principalmente na área da Saúde; Dizer que devemos reunir as 

Comissões para fiscalizar algumas Licitações contratadas as empresas para executar os 

recursos, e verificar o valor gastos e analisar todo o processo Licitatório, embora uma vez 

já foi solicitado através de requerimento e até hoje não há respostas, até mesmo já foram 

reiterado; Dizer que estou indignado com a situação que foi pronunciado pelo Vereador 

Elizeu Aparecido Biazini sobre a questão da Saúde nas atividades dos agendamentos para 

deslocar os pacientes, ultrapassando a quantidade de pacientes dentro do ônibus e isso 

não pode acontecer, porque esse Parlamentar irá denunciar, porque tem que a Secretaria 

de Saúde ter mais respeito com os pacientes do Distrito de São Domingos do Guaporé; 

Dizer Sr. Presidente Vereador Mauro Sérgio Costa que Vossa senhoria esteja marcando 

uma reunião com o Ministério Público de nosso Município para que nós Srs. Vereadores 

Explicarmos um pouco das situações que estão acontecendo em nosso Município. 

Obrigado! Consta-se inscrito o Vereador Adimilson Carlos Cassol que, após os 

cumprimentos de praxe disse: Parabeniza ao Secretário de Obras Sr. Eneias pelo trabalho 

que vem executando aos poucos para melhorar nossas Linhas medicinais na medida do 

possível; Dizer que a Linha que dá acesso a dona Zeza hoje os maquinários estão todos lá 

para executar a recuperação da estrada. Obrigado! Consta-se inscrito por ordem de 

chamada o Vereador Antônio Augusto Neto que, após os cumprimentos de praxe disse: 

quando se tratar de Saúde da Unidade Mista Hospitalar sabemos que não é fácil a situação 

e que nós os Vereadores somos criticados por essa situação; Dizer que a Saúde é um 

problema muito crítico por falta de médicos e as pessoas cobram muito esse Parlamentar, 

eu não sei o que fazer, estou muito indignado porque o Poder Executivo Municipal não toma 

nenhuma providência; Obrigado! Para finalizar o grande expediente Consta-se inscrito por 

ordem de chamada o Vereador/Presidente Mauro Sérgio Costa que, após os cumprimentos 

de praxe disse: entendo a preocupação de cada um dos Parlamentares que de fato não é 

fácil; Dizer sobre o FHITA do ano de dois mil e dezessete que foi executado com alguns 

bueiros nas linhas medicinais; Dizer que os projetos de Leis que estão em pendências com 

alguns documentos já estão sendo providenciados para depois serem encaminhados as 

Comissões e incluindo o projeto de Lei Complementar do Concurso Público e serem 

trabalhados nas Comissões com muita cautela; Agradeço a atenção de todos os 

Vereadores e a todos presentes. Obrigado! E não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária e convoca os Srs. Vereadores 

para a 7º Sessão Ordinária no 3º Ano Legislativo do 2º Biênio da 9º Legislatura no dia 

01/04/2019 as 19:30 horas. Essa ata vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente, e eu 

Vereador Antônio Augusto Neto 2º Secretário de mesa Diretora, lavrei e assino a presente 

ata. Costa Marques/RO, 25 de março de 2019.  

 


